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Рішення 

Конференції трудового колективу Національного університету біоресурсів  

і природокористування України від 23 грудня 2025 р. 
 

Про результати діяльності університету  

у 2025 році та завдання на 2026 рік 
 

Учасники Конференції, заслухавши та обговоривши звіт ректора Ткачука 

Вадима Анатолійовича про результати діяльності Національного університету 

біоресурсів і природокористування України за 2025 р. та завдання на 2026 рік, 

відзначають, що ректорат, Вчена рада, весь науково-педагогічний колектив 

самовіддано працювали в умовах повномасштабної війни, розв’язаної російською 

федерацією, підтримували державну політику в галузі оборони і безпеки  та 

вносили свій внесок у забезпечення продовольчої безпеки країни.  

Попри всі загрози і виклики університет виконує свої статутні завдання, 

забезпечуючи освітній процес, підтримку всіх його учасників та Сил Оборони 

України. 

У 2025 році Університет зайняв 7 позицію серед кращих університетів 

країни за підсумками рейтингу «Топ-200 Україна». У всесвітньому рейтингу QS 

World University Ranking університет займає 1501+ місце (499 місце у Європі та 

10 місце  поміж 18 університетів України). У Світовому рейтингу UI GreenMetric 

World University Rankings 2025 Університет посів 1097 позицію серед 1745 

учасників з усього світу. У 2025 році Університет вперше позиціонувався у 

Світовому рейтингу THE Impact 2026 - 1501+ . 

У 2025 році успішно пройдено перший наглядовий аудит системи 

менеджменту якості університету та підтверджено відповідність вимогам ISO 

9001:2015 в сфері освітньої та наукової діяльності.  

В звітному році в 3 навчально-наукових інститутах, 13 факультетах та 11 

регіональних навчальних закладах Університету кількість студентів становила  

30740 осіб, з них в НУБіП України – 17082 особи, у т.ч. аспірантів 862 особи (з 

них 47 іноземців). 

Підготовка фахівців освітнього ступеня бакалавр здійснюється за 42 

спеціальностями і 55 освітніми програмами; магістр - за 39 спеціальностями і 64 

освітньо-професійними програмами та 7 освітньо-науковими програмами; доктор 

філософії – за 30 науковими спеціальностями та 35 освітньо-науковими 

програмами. У освітньому процесі беруть участь 1329 науково-педагогічних 

працівників (309 докторів наук, професорів і 817 кандидатів наук, доцентів). 

Графік навчання корегувався в залежності від поточної ситуації та кількості 

наявних місць, сертифікованих ДСНС у бомбосховищах та укриттях у навчальних 

корпусах і студентських гуртожитках. Ректорат, керівники підрозділів приклали 

усі зусилля для забезпечення життєстійкості університету та збереження його 

матеріально-технічної бази. 

Попри складні умови та фінансові обмеження, зумовлені воєнним станом, 

упродовж 2025 року науковці університету виконували 41 науково-дослідну 

роботу. Разом по університету та відокремлених підрозділах НУБіП України у 
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2025 р. було профінансовано науково-дослідних робіт та договорів з надання 

послуг на суму 153279 тис. грн., у т.ч. по загальному фонду – 49414 тис. грн.; по 

спеціальному фонду – 103865 тис. грн. Отримано 81 охоронний документ. 

Опубліковано 802 статті у виданнях, що індексуються у базах Scopus, Web of 

Science. 

Університет отримав найвищі сукупні результати державної атестації за 

кількома науковими напрямами серед закладів вищої освіти України (сертифікат 

МОН України), зокрема віднесений до групи А за науковими напрямами 

«Аграрно-ветеринарний», «Суспільний», «Інженерно-технологічний», до групи Б 

– «Гуманітарно-мистецький». 

Попри складні погодні умови, валове виробництво зернових і технічних 

культур у відокремлених підрозділах університету у 2025 році становило 22327 

тонн, а середня урожайність зернових культур склала 6,9 т/га. 

У 2025 році в університеті виконувалось 18 міжнародних проєктів, з яких 14 

за програмами фінансування ЄС із сумою фінансування – 1,1 млн. євро. 

Активізувалась міжнародна діяльність по отриманню грантів, зокрема 

подано 158 проектних заявок на міжнародні проекти, з яких 115 за програмами 

фінансування ЄС (HORIZON та ERASMUS+).  

У 2025 році 435 викладачів, науковців, аспірантів та студентів Університету 

взяли участь у різноманітних міжнародних заходах. У 2025 році в НУБіП України 

навчалося 753 іноземці із 25 країн світу. 

Продовжується практика системного оновлення матеріально-технічної бази 

навчально-наукових лабораторій, у т. ч. у співпраці з бізнесом. У 2025 році 

відкрито та оновлено 35 лабораторій в Університеті та 29 лабораторій у 

регіональних навчальних закладах.  Удосконалюється та адаптується до вимог 

сьогодення інфраструктура університету через формування інклюзивного 

середовища, покращення побутових умов проживання студентів, проведення 

планових ремонтних та відновлюваних робіт. 

У рамках реалізації програми цифрової трансформації університету: 

розроблено кабінет приймальної комісії, розширено використання системи 

MASTER, удосконалено систему електронного деканату, удосконалено особистий 

кабінет студента, розроблено систему Campus.  

Системно реалізується програма виховання молодого покоління 

«Громадянин, патріот, фахівець» та пропагування здорового способу життя у 

співпраці з органами студентського самоврядування, кафедрою культурології, 

кафедрою фізичного виховання та спорту, військовою кафедрою.  

Учасники Конференції усвідомлюють всю відповідальність, яка покладена 

державою на колектив університету  та 

ПОСТАНОВЛЯЮТЬ: 

1. Звіт ректора Ткачука В.А. про результати діяльності Національного 

університету біоресурсів і природокористування України за 2025 р. та головні 

завдання на 2026 рік ______________. 

2. Колективу Університету у 2026 році дотримуватись обраного освітньо-

наукового курсу, який базується на Законах України «Про освіту», «Про вищу 

освіту», «Про фахову передвищу освіту», Статуту Університету. 
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3. Вченій раді, ректорату, колективам інститутів, факультетів, кафедр, 

відокремлених підрозділів, НДГ у 2026 році сконцентруватись на: 

– продовженні активної підтримки Збройних Сил України та забезпеченні 

безпечних умов для усіх учасників освітнього процесу;  

– системній профорієнтаційній роботі, що базується на залученні кадрового 

потенціалу всіх структурних підрозділів університету; 

– адаптації освітнього середовища до умов воєнного стану шляхом розробки 

та впровадження гнучких інструментів навчання для забезпечення якості 

підготовки та успішного проходження акредитацій; 

– завершенні автоматизації адміністративних процесів (управлінських, 

організаційних, фінансових) у межах єдиного цифрового простору; 

– модернізації системи рейтингового оцінювання НПП шляхом  

переведення збору та аналізу показників діяльності на сучасну цифрову 

платформу; 

– розвитку інформаційної політики та іміджу університету, зокрема через 

активну присутність у соціальних мережах та просування у рейтингових базах; 

– співпраці з роботодавцями задля створення сучасних майданчиків 

практичної підготовки та сприяння працевлаштуванню випускників; 

– удосконаленні інклюзивного освітнього середовища для забезпечення 

потреб здобувачів з інвалідністю та особливими потребами; 

– розвитку неформальної освіти шляхом наповнення порталу 

мікрокваліфікацій актуальними курсами для різних категорій слухачів; 

– активній проєктній та грантовій діяльності кожного структурного 

підрозділу; 

– співпраці з бізнесом в частині залучення коштів на виконання досліджень 

та використання сучасного наукового обладнання; 

– публікаційній активності кожного науково-педагогічного та наукового 

працівника;  

– реалізації механізмів Політики відкритої науки; 

– профорієнтації та розвиток дослідництва у здобувачів вищої освіти та 

молодих вчених; 

– впровадженні сучасних практик сталого землекористування у діяльність 

навчально-дослідних господарств; 

– опрацюванні проєктів створення переробних потужностей та дослідних 

виробництв наукоємної продукції; 

− підвищенні рівня позиціювання університету у міжнародних рейтингах 

UI GreenMetric, THE Impact Rankings та QS Sustainability; 

− збільшенні контингенту іноземних студентів на 10% з диверсифікацією 

географії країн-партнерів та розширенні переліку англомовних програм 

підготовки іноземних студентів на факультетах; 

− сприянні розвитку мовних компетенцій НПП, підвищенні рівня володіння 

іноземними мовами; 

− розширенні співпраці між університетами через укладання нових 

партнерських угод з іноземними закладами вищої освіти з пріоритетом на 

університети США, Канади та країн ЄС; 

 




